

Zápis ze setkání rady fondu cestovního ruchu DSV

Datum a čas:	14.7.2023 14.00 hod	Místo konání:	Restaurace u Výchopňů ⁴ , Jasenická, Vsetín
Zúčastnění:	Martina Hovořáková, Yvona Wojaczková, Jindřich Ondruš, Tomáš Gross, Josef Daněk, Miroslav Maczko, Jan Dudek, Dušan Machala, Milan Daňa, Adéla Kousalová, Marek Chytka.		
Program:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Příprava plánu marketingových aktivit Destinační společnosti Valašsko pro rok 2024 2. Plán čerpání finančních prostředků z Fondu cestovního ruchu Valašska v nejbližším období 3. Seznámení s průběhem tvorby Koncepce rozvoje cestovního ruchu v turistické oblasti Valašsko 2023 – 2032 4. Informace o postupu plánovaných projektů s Hornou Nitrou – Bojnice 5. Informace plánovaných aktivit a průběhu sezóny v regionu Ondruš, Maczko, Machala, Dudek 6. Různé, závěr 		
Zápis:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Marek Chytka vyzval účastníky setkání k podílu na tvorbě marketingových aktivit fondu pro rok 2024. 2. Finanční prostředky z roku 2023 budou převedeny do roku 2024 pro podporu marketingového plánu 2024. 3. Martina Hovořáková seznámila s postupem společnosti Krokem s.r.o., která realizuje analytickou část projektu Koncepce rozvoje cestovního ruchu v turistické oblasti Valašsko 4. Marek Chytka informoval podporu Rady Mikroregionu Vsetínsko při realizaci postupu přeshraničních projektů s partnerskou organizací horná Nitra – Bojnice. 5. Jednotliví účastníci představili novinky a nejbližší rozvoj ve svém prostoru regionu. Maczko aktivity pro turisty Kohútka, přípravy investičních akcí, Ondruš otevření nových částí muzea a příprava nových objektů v muzeu, Dudek výstavba nové lanovky v Karolince a s tím spojený rozvoj turistických aktivit v okolí (Horní Morava), Machala průřez dosavadní turistické sezony, vzestup návštěvnosti. Tvorby mapových podkladů. 6. Dudek navrhuje podporu popisu pro svou provozovnu – půjčovnu kol připravit popisy možností návštěv v materiálu pro odpolední návštěvníky a návštěvníky vyspělé se zkušenostmi. Trhačka s ústředním popisem a navigací a k na druhé straně konkrétní provozovna. Příprava pro Karolinku – Nový Hrozenkov – Karlovice, pilotní projekt a ostatní následuje. Stellplatzy začne podporovat ZK, čekáme na výzvu ZK a ihned začneme, právě v Karolince. Maczko bude moci realizovat stellplatzy v rámci Ski areálu Kohútka na SK území? Ukáže popis výzvy ZK Chytka – příprava dalších dvou míst značení „Valašska“ Horní Bečva, Velké Karlovice... Chytka – uvedení v život výzvy Kapka forever od 1.8.2023 do 15.10.2023 		
Zapsal:	M. Chytka		